
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Du 21 Juin 2023 
Présents     :  Stéphane  Ginevra,  Camille  Sanchis,  Romain  Poyet,  Martine  Duffaud,  Guy  Vernet,  Jean-Paul
Carlier, Guillaume Domecq, Pierre François Léonard, Capucine Malbrain
Absents : Marion Gros-Dumoulin, Gilles Helft
Secrétaire de séance     : Guillaume Domecq 

Aucune remarque sur le précédent compte-rendu qui est donc adopté à l’unanimité.

Ordre du jour

 Recensement population
 Antenne SFR sur la commune
 Entretien salle polyvalente et achat d’une nouvelle cafetière
 Entretien de la calade des ouvrières et de la calade du Fez
 Stockage du matériel du comité d’animation
 Détérioration des Murets de la route de Sainte Marguerite
 Piste du Bourg
 Eclairage Public
 Soutien ADDEAR AURA
 Architecte pour Travaux Ancienne Ecole
 ENEDIS pour le bâtiment de l’Écomusée et le Moulinage
 Organisation évènement BIVOUAC
 Questions diverses :

◦ Eclairage route du Fez
◦ Renouvellement des conduites AEP
◦ Photos du village
◦ Parking sauvage Pont de Veyrières
◦ Contrat accompagnateur transport scolaire

1. Recensement population

Capucine Malbrain sera coordinatrice pour la campagne de recensement de 2024, l’ayant déjà effectué 
lors de la précédent campagne.

2. Antenne SFR sur la commune

- De nombreux habitants ont constaté que la vigie de Sainte Marguerite avait été démontée. Il s’avère que
l’opérateur SFR a effectué ces travaux pour pouvoir installer une nouvelle antenne. La commune a reçu 
récemment un courrier recommandé de leur part : ils sont pas soumis à déclaration de travaux.

- L’opérateur SFR cherche un terrain pour installer une antenne relais téléphonie commune à tous les 
opérateurs pour desservir le Fez notamment. La mairie lui a indiqué que nous n’avions pas de terrain et 
qu’ils pouvaient consulter TDF qui a une antenne existante sur le secteur.
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3. Entretien salle polyvalente et achat nouvelle cafetière
- Le Comité d’Animation informe qu’il va acheter une nouvelle cafetière et que, comme par le passé, il la
mettra à la disposition de la mairie pour les quelques manifestations qui le justifient.

- Une desserte roulante et une serpillière de collectivité vont être achetées pour permettre aux agents de
nettoyer plus facilement la salle polyvalente. Guy Vernet va regarder s’il peut en récupérer une de son côté.

4. Entretien « calade des ouvrières » et « calade du Fez»

- Calade du Fez (ou calade de l’Ozière ): La calade est envahie par la végétation. Les agents vont s’occuper de
l’entretien lorsqu’ils auront avancé sur le débroussaillage des axes principaux.

- Calade des Ouvrières : muret effondré sur 2 pans au dessus d’une propriété privée. Nous sommes en 
attente d’un devis d’un artisan qui doit prochainement effectuer des travaux dans le secteur.

Camille Sanchis va chercher si il y aurait une possibilité d’obtenir une subvention pour ce type de travaux via
« L’atout ruralité » du département. Il est proposé qu’à l’avenir une ligne budgétaire soit créée pour 
l’entretien de la végétation et des murets appartenant à la commune.

5. Stockage matériel comité d’animation
Le comité d’animation envisage de transférer son matériel dans le cabanon de l’ancienne école. Pierre 
François Léonard a contacté l’association Simple et Sauvage (occupant actuel) qui a donné son accord.

6. Détérioration murets route de Sainte Marguerite et d’Arlix
La réparation par les agents des parapets détériorés avait été envisagée. Il s’avère qu’ils manquent de temps
pour s’en occuper. Une autre solution en interne est envisagée.

7. Piste du Bourg
La piste du Bourg créée pour le passage de la conduite d’eau se détériore rapidement (végétation et 
ruissellements). Une consultation des habitants pour en connaître leur usage est en cours. Un entretien est 
envisagé, les travaux de VRD seront possibles ensuite selon l’avancement de la DUP du centre Bourg. 

8. Eclairage public
Romain Poyet a demandé plusieurs devis au SDE 07 pour le pilotage de l’éclairage public : Réglage des 
poteaux existants, mise en place d’un réglage astronomique individuel (selon luminosité), ou réglage 
connecté de tous les poteaux de la commune. Ces travaux  ne permettront pas une économie financière, 
mais entraîneront une baisse de la consommation et de l’éclairage nocturne. Il va consulter le SDE07 pour 
savoir si il est possible de remplacer systématiquement les ampoules grillées par des ampoules LED . 

9. Soutien ADDEAR AURA
L’association ADDEAR qui accompagne les successions et transmissions dans le domaine agricole s’est vu 
retirer une grosse partie de ses subventions (Européennes et Régionales). Elle propose de signer une lettre 
de soutien de la commune pour soutenir leur action auprès des instances concernées. 

vote : pour à l’unanimité.

10. Architecte Travaux ancienne école 
Deux architectes ont été consultés : TAM TAM architecture et l’Atelier 2AI. Proposition de sélectionner TAM 
TAM Architecture sous réserve que le projet rentre dans l’enveloppe de travaux prévue.

vote : pour à l’unanimité.



11. ENEDIS pour le bâtiment de l’Écomusée et le Moulinage
Le collectif du Moulinage a reçu un devis d’ENEDIS pour une augmentation de la puissance délivrée. Nous 
sommes en attente du diagnostic du bâtiment de la commune pour estimer un éventuel besoin 
d’augmentation de notre côté et envisager une mutualisation des travaux. 

12. Organisation évènement BIVOUAC 
Un atelier est prévu du 10 au 12 Juillet notamment pour construire le mobilier du parc. Le collectif ne peut 
avancer les frais pour l’achat de la quincaillerie : un bon de commande sera effectué auprès du fournisseur.

A noter     :   L’association doit remplir la fiche évènement et la renvoyer à Romain Poyet.

Le collectif demande l’autorisation d’utiliser les guirlandes du marché. Nous déclinons car le 
montage/démontage n’est pas facile. Guy Vernet propose de prêter ses propres guirlandes si besoin. 

13. Questions diverses

Éclairage Route du Fez

Le conseil donne procuration aux élus en charge du projet pour choisir le modèle de lampions. 

Renouvellement des conduites AEP sur la route de la plaine du Fez

Validation du devis de l’entreprise RCI pour les travaux de renouvellement des conduites AEP pour un 
montant total de 8400€ TTC.

vote : pour à l’unanimité.

Photos du Village

La communauté de communes demande deux photographies du village pour sa communication.

• Une du centre-Bourg : Nous allons proposer une vue de la salle polyvalente.
• Une des hameaux : Nous allons proposer une vue de la demeure des maîtres (si autorisation)

Parking sauvage Pont de Veyrières

De nombreuses personnes continuent de se garer au niveau du pont malgré les panneaux d’interdiction, 
compliquant sérieusement la circulation et empêchant le passage des pompiers sur la route du Bourg en cas
d’incendie. Le conseil propose de créer des panneaux supplémentaires sur le modèle de celui des 
déjections canines.

Emploi d’accompagnateur de transport scolaire

Le contrat de notre accompagnateur de transport scolaire ne pouvant être reconduit tel quel, le Cdg07 nous
recommande de faire deux contrats distincts :

- Un contrat saisonnier de 6 mois : Heures effectuées en Juillet/Août pour remplacer les agents et de 
Septembre à Décembre pour les accompagner occasionnellement dans leurs travaux.

- Un contrat Emploi Permanent : Heures effectuées à partir de la rentrée scolaire pour l’accompagnement 
des enfants dans le bus scolaire.

vote : pour à l’unanimité.

Le prochain conseil municipal se tiendra le mardi 22 Août 2023, à 18h30.
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